

**ZAPISNIK SA SASTANKA**

Sazivač	Ime i prezime	Potpis
	Davor Dugonjić	<i>Davor Dugonjić</i>

Naziv sastanka:	Nabava Internet veze i WIFI usluge – projekt Kulturno turistička ruta „Putovima Frankopana“ – tehničke konzultacije
------------------------	--

1.	Mjesto:	Ciottina 17b, Rijeka	Početak:	09,00
	Dan datum:	i Ponedjeljak, 11.03.2019.	Završetak:	10,15

2. Prisutni:	<ol style="list-style-type: none">1. Davor Dugonjić, PGŽ2. Boris Krstanović, Multilink d.o.o.3. Ivan Kovačević, HT d.d.4. Petar Delić, HT d.d.5. Ičo Batista, HT d.d.6. Danijela Demirović HT d.d.7. Željko Giljanović, Multilink d.o.o.8. Robert Gerl, PGŽ9. Josip Lukić, Integra Group d.o.o.10. Dean Miljanović, Optima Telekom d.d.11. Alen Hasanović, Optima Telekom d.d.12. Tea Brdarić, PGŽ
---------------------	---

3. Odsutni:	Petra Radošević, PGŽ
--------------------	----------------------

4. Dnevni red:	1. Tehničke konzultacije
-----------------------	--------------------------

Tijek izlaganja i rezultati sastanka

Ad 1. Sažetak izlaganja i rasprave

D. Dugonjić pozdravio je prisutne i otvorio temu sastanka – tehničke konzultacije s pružateljima internetskih usluga budući da Primorsko-goranska županija priprema nabavu Internet veze i wi fi usluge za 8 interpretacijskih centara u sklopu EU projekta Kulturno-turistička ruta Putovima Frankopana.

R. Gerl ističe kako se uz nabavu Internet veze i WIFI-a radi i o nabavi tehničke podrške, a da je potrebno utvrditi koje su mogućnosti spajanja na pojedinoj lokaciji (optika, bakar parice, antene...)

Predstavnik HT-a P. Delić postavlja pitanje za što će sve biti potrebna internet veza. D. Dugonjić navodi da će Internet biti potreban za računala, POS uređaje, pisače, brojač posjetitelja, video nadzor, mobilnu aplikaciju te WIFI za posjetitelje.

Predstavnik HT-a i. Batista napominje kako je potrebno utvrditi kakav video nadzor će se postaviti, odnosno hoće li kamere snimati i spremati snimke na lokalni server ili će se sve snimke slati u centralni ured u Kraljevici. Također je potrebno utvrditi i broj posjetitelja koji se očekuje u pojedinom centru te hoće li posjetitelji koristiti Internet samo za korištenje mobilne aplikacije ili za još nešto drugo.

Predstavnik Multilinka B. Krstanović napominje, vezano za video nadzor, da treba utvrditi hoće li taj video nadzor raditi na principu da odmah alarmira zaštitarske službe ili ne jer i o tome ovisi odabir vrste i brzine usluge.

Predstavnik HT-a P. Delić sugerira da je potrebno izaći na teren i utvrditi mogućnosti spajanja za svaku lokaciju te pita hoće li biti potrebno i održavanje za svaku lokaciju. R. Gerl odgovara da će biti potrebno i održavanje. Predstavnik HT-a ukazuje na mogućnost problema ako se za osiguravanje Internet veze i ožičenja ugovori različite subjekte jer se pri održavanju potencijalno neće moći utvrditi radi li se o grešci na opremi ili problemu s Internet vezom.

Predstavnica HT-a D. Demirović upitala je na koje razdoblje će se sklapati ugovori za predmetnu uslugu na što je D. Dugonjić istaknuo da se rezultati Projekt moraju održavati narednih 5 godina, računajući od završetka provedbe Projekta koje završava 01. listopada 2019. godine.

Predstavnica HT-a D. Demirović upitala je hoće li se sklapati ugovor na jednu godinu ili okvirni sporazum na 5 godina. T. Brdarić odgovorila je da se u ovom slučaju radi o jednostavnoj nabavi, te da za sada još nije definirano hoće li se sklapati okvirni sporazum za uslugu u navedenih 5 godina nakon završetka provedbe Projekta.

D. Dugonjić napominje kako su kase, računala te oprema za video nadzor već nabavljeni u sklopu drugog postupka javne nabave, a da sada za njih treba Internet veza.

Predstavnik HT-a I. Kovačević utvrđuje da će se morati izaći na teren kako bi se vidjele mogućnosti spajanja na svakoj lokaciji.

D. Dugonjić postavlja pitanje prisutnima koliko vremena bi trebalo za obilazak svih lokacija. Utvrđuje se da bi otprilike obilasci trajali 5 radnih dana. Predstavnik HT-a P. Delić napominje kako je od ključne važnosti da na lokacijama budu dostupne osobe koje će moći potvrditi gdje će se oprema smjeti montirati, budući da se radi o kulturnim dobrima.

T. Brdarić izjavljuje da će se po tom pitanju pokušati kontaktirati nadležni konzervatorski odjel.

Predstavnik Multilinka B. Krstanović predlaže da prije izlaska na teren PGŽ dostavi projekt slabe struje za sve lokacije.

Predstavnik HT-a I. Batista napominje da će potencijalno biti potrebno napraviti analizu pokrivenosti, ali da bi to predstavljalo tehničko rješenje koje bi iziskivalo posebnu

naknadu.

R. Gerl navodi kako će se o tome PGŽ interno dogovoriti.

Predstavnica HT-a D. Demirović postavlja pitanje hoće li oprema nabavljena u planiranom postupku nabave biti kupljen a odnosno postati vlasništvo PGŽ ili ostaje vlasništvo operatera. R. Gerl odgovara da će PGŽ kupiti opremu.

Predstavnik HT-a I. Kovačević predlaže da prisutni predstavnici operatera u roku 2-3 dana dostave pitanja koja PGŽ treba odgovoriti kao bi operateri mogli ponuditi vrstu usluge na pojedinoj lokaciji.

Utvrđuje se da će se nakon odgovora na dostavljena pitanja utvrditi daljnji koraci.


Zaključak	Zadužena osoba	Rok
1. Predstavnici operatera dostavit će PGŽ-u popis tehničkih pitanja	Operateri	14. ožujka 2019.
2. PGŽ će Operaterima dostaviti tlocrte lokacija i elektrotehničke projekte	Davor Dugonjić	18. ožujka 2019.

Bilješke

Ovaj zapisnik objavit će se na web stranici Primorsko-goranske županije radi poštivanja načela zabrane diskriminacije i transparentnosti, sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

Privitak

Potpisna lista od 11. ožujka 2019. godine

Zapisnik sastavio:	Ime i prezime	Potpis
	Tea Brdarić	
KLASA:	910-01/19-05/6	
URBROJ:	2170/1-11-19-3	